Tabela nr 2 - Objetosé¢ robdét ziemnych

POWIERZCHNIA OBJETOSC ZUZYCIE
PIKIETAZ WYKOP  NASYP WYKOP NASYP NA MIEJSCU NADMIAR BILANS

0.00 0.01 0.43 0.00
0.15 6.58 0.15 -6.43

15.31 0.01 0.43 -6.43 -6.43
0.25 12.63 0.25 -12.38

40.32 0.01 0.58 -18.81 -18.81
0.25 12.75 0.25 -12.50

65.32 0.01 0.44 -31.31 -31.31
0.35 8.07 0.35 -7.72

88.70 0.02 0.25 -39.03 -39.03
0.58 31.58 0.58 -31.00

146.64 0.00 0.84 -70.02 -70.02
0.08 12.64 0.08 -12.56

162.95 0.01 0.71 -82.58 -82.58
0.22 17.13 0.22 -16.91

185.05 0.01 0.84 -99.49 -99.49
0.18 14.06 0.18 -13.88

202.85 0.01 0.74 -113.37 -113.37
0.12 6.92 0.12 -6.80

214.58 0.01 0.44 -120.18 -120.18
0.10 10.49 0.10 -10.39

234.00 0.00 0.64 -130.57 -130.57
0.04 4.71 0.04 -4.67

242.49 0.01 0.47 -135.24 -135.24
0.19 9.45 0.19 -9.25

261.77 0.01 0.51 -144.49 -144.49
0.36 17.16 0.36 -16.80

297.90 0.01 0.44 -161.29 -161.29
0.23 5.94 0.23 -5.71

313.14 0.02 0.34 -167.01 -167.01
2.91 5.55 2.91 -2.65

339.59 0.20 0.08 -169.65 -169.65
8.59 15.63 8.59 -7.03

417.72 0.02 0.32 -176.68 -176.68
0.11 2.59 0.11 -2.48

425.02 0.01 0.39 -179.16 -179.16
0.19 7.68 0.19 -7.50

443,53 0.01 0.44 -186.66 -186.66
0.20 9.94 0.20 -9.74

463.61 0.01 0.55 -196.40 -196.40
0.17 8.23 0.17 -8.05

480.93 0.01 0.40 -204 .45 -204.45
0.23 23.33 0.23 -23.11

526.24 0.00 0.63 -227.56 -227.56
0.00 7.40 0.00 -7.40

536.74 0.00 0.78 -234.96 -234.96
0.00 11.18 0.00 -11.18

550.63 0.00 0.83 -246 .15 -246.15
0.00 24 .47 0.00 -24 .47

584.38 0.00 0.62 -270.61 -270.61
0.07 7.32 0.07 -7.25

598.73 0.01 0.40 -277.86 -277.86
0.49 23.34 0.49 -22.85

647.86 0.01 0.55 -300.71 -300.71
0.10 12.19 0.10 -12.09

668.01 0.00 0.66 -312.80 -312.80
0.00 20.67 0.00 -20.67

700.82 0.00 0.60 -333.47 -333.47
0.00 24.83 0.00 -24.83

742.21 0.00 0.60 -358.30 -358.30
0.00 7.29 0.00 -7.29

753.26 0.00 0.72 -365.59 -365.59
2.00 20.46 2.00 -18.46

797.74 0.09 0.20 -384.05 -384.05



842.75 0.00 0.75 -403.41 -403.41
0.03 5.55 0.03 -5.52
848.99 0.01 1.03 -408.93 -408.93
0.52 52.42 0.52 -51.90
900.89 0.01 0.99 -460.83 -460.83
0.38 18.85 0.38 -18.47
926.36 0.02 0.49 -479.29 -479.29
0.33 14.44 0.33 -14.11
948.40 0.01 0.82 -493.40 -493.40
0.21 16.21 0.21 -16.00
969.45 0.01 0.72 -509.40 -509.40
0.24 27.80 0.24 -27.56
993.73 0.01 1.57 -536.96 -536.96
0.21 28.50 0.21 -28.29
1014.92 0.01 1.12 -565.24 -565.24
0.12 10.02 0.12 -9.90
1026.57 0.01 0.60 -575.15 -575.15
RAZEM 22.24 597.39 22.24

Bilans robdét ziemnych:

1) Wykop: 23m3 + 170m2 x 0,26m = 68m’
2) Nasyp: 598m’
3) Odhumusowanie grub. 25cm: 749m?

4) Humusowanie grub. 5cm: 947m x 0, Tm=663m?



